

Pripremite kožu za ljetno

Ako ste krenuli s aktivnim pripremama za ljetno – razmišljate o godišnjem odmoru, plažama koje ćete posjetiti, gledate kupaće kostime i šarene haljine, nemojte zaboraviti na ono najvažnije – kožu. Naše lice na prvom je udaru za vrijeme ljetnih mjeseci, zbog čega mu je potrebno pružiti pravilnu zaštitu i njegu. U susret ljetu, Poliklinika Bagatin pripremila je popuste na najtraženije tretmane na kojem će vam vaše lice biti zahvalno.

Red Carpet piling

Za vrijeme ljetnih mjeseci koža je sklona isušivanju, a mrtve stanice najbolje će ukloniti dobar piling za lice. Nježan, ali dovoljno snažan, Stimulator Peel ili 'Red Carpet piling', samo nekoliko minuta na vašoj koži može napraviti veliku promjenu, a prikladan je za sve tipove kože. Ujednačava dublje i srednje duboke linije i bore, akne te rješava neravnomjernu pigmentaciju i grubu teksturu kože. Ovaj piling ne uzrokuje ljuštenje kože te za sobom ne ostavlja crvenilo, no preporučuje se nakon tretmana lice njegovati kremom s visokim zaštitnim faktorom.

Do 31. svibnja ne propustite do 30% popusta na odabrane tretmane koje možete iskoristiti do 31. kolovoza!

HydraFacial Deluxe

Kada je suhoj i umornoj koži potrebna revitalizacija koja će joj osigurati dubinsku hidrataciju i njegu tu je HydraFacial. Suvremena vrtložna Vortex tehnologija bezbolnim vakuumom dubinski izvlači nečistoće iz pora, a istovremeno kožu vlaži revitalizirajućim sastojcima. Glavni koraci tretmana - nježan piling kože, uklanjanje nečistoća, hidratacija te regeneracija površine kože s antioksidansima i peptidima omogućuju njezin pojačani sjaj.

Bagatin Special

Tretman posebno osmišljen u suradnji stručnjaka Poliklinike Bagatin i vještih majstora iz REVID-ERM laboratorija, renomirane njemačke kompanije. Tretman je idealan za rješavanje problematika umorne i obješene kože lica. Kombinacijom metoda mikrodermoabrazije, ultrazvuka i laserskog pomlađivanja koži lica vraća se tonus, elastičnost i strukturalni integritet. Tretman je upotpunjen visoko koncentriranim perparatima za zatezanje kože poput O2 Hydro fluida, njegujuće maske i revolucionarne Speed lift ampule.

BAGATIN
POLIKLINIKA

Pružite svojoj koži bespriječan izgled i njegu i naručite se na broj telefona 01/4610 – 225 ili putem e-maila info@bagatin.hr.

-  **Green Gold Tower**
Grada Vukovara 269a 10, 10000 Zagreb
-  **Dioklecijan Hotel & Residence**
Kranjčevićeva 45 1, 21000 Split

